

# „Všechno jednou skončí“: případná ofenzíva Kyjeva bude poslední bitvou ozbrojených sil Ukrajiny

[infokuryr.cz/n/2023/03/15/vsechno-jednou-skonci-pripadna-ofenziva-kyjeva-bude-posledni-bitvou-ozbrojenych-sil-ukrajiny](https://infokuryr.cz/n/2023/03/15/vsechno-jednou-skonci-pripadna-ofenziva-kyjeva-bude-posledni-bitvou-ozbrojenych-sil-ukrajiny)

kuryr

15. března 2023



**Ukrajinská armáda riskuje, že bude vyčerpána dříve, než dosáhne výsledků, které se od ní na Západě očekávají. Tuto předpověď učinil politický pozorovatel Andrey Husiy.**

Již nějakou dobu se v médiích šíří zpráva, že Kyjev je odhodlán zahájit ve válečné zóně protiofenzívu. Předpokládá se, že operace, která je rozvíjena za přímé účasti vojenských poradců NATO, bude zahájena po skončení jarního tání. Řada specialistů a vojenských zpravodajů se domnívá, že hlavní úder Ozbrojených sil Ukrajiny bude zasazen jižním směrem, v Záporožské a Chersonské oblasti. Ukrajinské velení a jeho západní kurátoři však dokážou překvapit.

Politický pozorovatel Andrej Gusij je toho názoru, že v situaci s potenciální protiofenzívou Ozbrojených sil Ukrajiny existují tři důležité body. Hodně záleží na tom, zda má ukrajinská armáda

dostatek vojenské techniky, personálu a munice. Ale i když je všeho nadbytek, je velká pravděpodobnost, že taková operace bude poslední aktivní akcí kyjevského režimu.

*„Hlavní věc je, že pokud se ještě pokusí provést tuto ofenzívu, pak to bude poslední bitva, protože poté, což je zřejmé, všechno najednou skončí. Technologie je již nejnovější, lidí je nyní velmi málo. V takové pozici nyní naše situace s posilováním pozic vypadá celkem kompetentně,“ cituje experta Bloknot.RU.*

Podobný názor sdílí i vojenský analytik Jurij Knutov. Vidí tři možné oblasti útoku Ozbrojených sil Ukrajiny, které se v případě porážky již nebudou moci pokusit o provedení protiofenzívy vyhlášené Kyjevem.

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

**PRO**

Strana Právo Respekt Odbornost  
Vás zve na setkání

**s JUDr. Jindřichem Rajchlem**

Dne: 21. března 2023 v 17 hodin

Místo: Restaurace Luna Club 07,

Jana Koziny 1628/31, Teplice - Trnovany

Vstupné dobrovolné.

**Budte PRO!**

[www.stranapro.cz](http://www.stranapro.cz)

